

惠民大众

2021年10月26日

农历九月廿一

星期二

总第2380期

报头题字 欧阳中石

实施供热提升工程

惠民：保障群众温暖过冬



惠民讯 供暖工作涉及千家万户，我县结合实际、突出重点，聚焦供热提升工程建设，聚力解决各类供热问题，保障群众温暖过冬。

作为今年的重点民生实事工程，我县投资750万元的中继加压站项目已进入最后的收尾阶段，三台高水位循环泵已具备运行能力，项目的建设将彻底解决管网循环阻力大、流量小的弊端，提升供热效果。

县乐安热力有限公司副总经理张维青介绍，中继站作为供热的枢纽工程，是很关键的一点，必须全力以赴完成工程建设。去年水流量大约在3200立方米每小时，现

在可以增加到4000到6000方每小时，“只有流量增加了，才能解决根本问题，带着更多的热量送到每一个用户家中。”

供热能力得到提升，智慧服务更是保障，我县今年刚刚建设的智慧供热调度中心已准备就绪，户外50座换热站、65座分配站于一体化、智能化调度下，实现了管网压力及平衡、热量随时调节，群众用热体验大大增强。

“智慧供热调度中心建立后，实现了换热站、分配站无人值守，各项参数实时上传至调度中心，可以实现供热问题的快速排查处理，保障居民供热效果。”县乐安热力有限公司外网经理苑安宁说。

在供暖工作中，我县坚持早行动、早落实，截至目前，已完成老旧管网改造9700米，蒸汽换热首站所有设备完成维护保养，12.7公里高温水管道也已全部检修。今年，我县供热能力将达到800万平方米，供暖部门也将继续做好供热管家上门服务，保障城区近300个小区和单位供暖。

县乐安热力有限公司总经理蒋剑说：“供热工作事关民生福祉，我们着眼大局、强化责任，优化提升服务质量，40名供热管家随时上门服务、及时处理隐患，用快速、高效的服务使广大群众度过一个温暖的冬季。”

(孟令通)



幸福舞起来

日前，何坊街道举办精神文明建设表彰大会暨广场舞展演，来自街道各联村（社区）的9支代表队120余人参加了比赛，为现场300余名群众送上了一场精彩的视觉盛宴。

何坊街道积极搭建展示平台，打造基层群众广泛参与、乐于参与的活动载体，不断提升高金街道群众的幸福感、获得感。

(高慧超 王培静)

◆我为群众办实事

姜楼镇推动农业增效农民增收

免费为种粮大户和困难群众提供深耕田地8600亩、深松田地6000亩整地服务

姜楼讯 近日，在姜楼镇赵王村田地里，一辆农机正在进行深耕整地作业。伴随着机器的轰鸣，农机驶过，没过多久，一大片土地被翻整一新。

“俺家今年深耕深松土地都不要钱啦！”现场一位群众指着正在忙碌的农机说道。

深耕深松整地技术是提高粮食单产的有效措施，是农业节本增效的有效途径。为深入开展“我为群众办实事”，姜楼镇积极争取国家深耕深松整地惠农政策，免费为种粮大户和困难群众提供深耕田地8600亩、深松田地6000亩整地服务，通过改变耕作方式，提高蓄水透气，让农作物根系深扎，可提高粮食产量10%以上，进一步改善全镇土地肥力和蓄水保墒能力，实现土地增产，农民增收。

同时，为确保今年秋收作物及时收获，小麦种植全面完

成，姜楼镇农技人员全天候深入田间地头，对秋季农业生产进行指导。在耕地现场，该镇农技人员向群众详细了解到秋收作物收获进度、农田积水、小麦播种等情况，并为大家讲解在特殊时期玉米扒皮晾晒、安全储粮等注意事项，有针对性

地指导秋收秋种关键环节，确保秋粮应收尽收，冬小麦应种尽种。

(郑海涛 候洪蕊 孙启霞
李宁)

森林防火 人人有责

惠民大众提醒您 关注天气变化

25日夜间到26日：多云间阴转晴，降水概率20%，西南风转北风2~3级，最低温度10℃，最高温度19℃。
26日夜间到27日：晴间多云，北风转西风2~3级，最低温度4℃，最高温度19℃。

改善城区空气质量 创建生态宜居城市

垃圾分类 从我做起



各有关部门要关心关爱环卫工人，时刻把环卫工人的冷暖放在心上，

帮助解决实际困难，让他们舒心安心工作。广大市民要尊重环卫工人劳动成果，争做文明市民。广大环卫工作者要爱岗敬业，辛勤劳动，为惠民创造更优美、更舒适的环境作出新贡献。

刘卫忠也慰问了环卫工人代表。刘卫忠表示，长期以来，全县广大环卫职工在工作岗位上辛苦工作，扮靓了城市，美化了环境，为改善城市人居环境，作出了积极贡献。刘卫忠希望社会各界和广大群众要进一步增强城市意识、卫生意识、文明意识，齐心协力建设美好家园。

我县召开新冠肺炎疫情 防控工作专题会议

惠民讯 10月24日，我县召开新冠肺炎疫情防控工作专题会议，贯彻落实国家和省、市疫情防控工作部署，动员全县上下紧跟疫情防控这根弦，抓紧抓实抓好精准防控各项工作，坚决守住牢牢疫情不反弹底线。县委书记张瑞杰参加会议并讲话，县委副书记、县长刘卫忠等出席会议。张瑞杰要求，各级各部门要在思想认识上再提高，认清当前形势，树牢底线思维，准确把握疫情防控新变化，克服麻痹思想和侥幸心理，慎终如始抓好疫情防控，坚决守住来之不易的疫情防控稳定态势。防控措施上要再加强，把疫情防控工作想在前、做在前，找准问题症结、科学研判漏洞，坚持人物同防、加强专家指导，通过精准把控、查缺补漏，确保全县人民群众生命安全和身体健康。防控重点上要再突出，严把关键部位，构筑严密防线，做好防控人员培训、人患返惠人员管理、隔离场所规范、核酸检测演练、严格冷链食品监管、强化院感防控、疫苗加强针接种等重点工作，维护社会大局稳定。防控责任要再压实，疫情防控指挥部要完善体系、高效运转，各级各部门要坚持分工负责、齐心协力，周密开展防控，市场监管、交通运输、文化旅游、教育等部门要明确责任，强化措施落实，要真正发挥疾控专家作用，提出具体指导性意见。

会前，我县还组织收看了全省、全市新冠肺炎疫情防控工作会议。

(江梅君)

惠民县委法治委办公室 第六次会议暨司法协调 小组第三次会议召开

惠民讯 10月21日，惠民县委法治委办公室第六次会议暨司法协调小组第三次会议召开，县委副书记、政法委书记刘丙海主持会议并讲话。会议传达学习了中央、省关于加强党政机关法律顾问工作的意见，并对开展全县第二次法治督察和“滨滨优律”法律服务推广工作进行了说明。

刘丙海要求，要紧紧围绕

“改革、服务、保障、维稳”工作基调，推动各项工作扎实开展。要进一步强化法治督察职责，切实提升督查实效。同时，要进一步优化法治化营商环境，做好“滨滨优律”小程序宣传推广工作，确保覆盖所有村居、社区和中小企业，引导群众、企业依法解决“急难愁盼”问题，为全县高质量发展提供有力法治保障。

(代静迪)